

## Szakmai beszámoló

A Magyarországi Evangélikus Egyház Gyűjteményi Tanácsa saját forrásból évek óta folyamatosan digitalizálja a Soproni Evangélikus Egyházközség Levéltárában őrzött, a település és régiójához tartozó egyházközségek levéltári anyagait, beleértve az anyakönyveket, testületi és gazdasági iratokat.

A tartalmak publikálása anyakönyvek és kapcsolódó irataik esetében az Óskereső adatbázisban, míg a többi irat a Hungaricana Közgyűjteményi Portálon keresztül a feldolgozó munkával párhuzamosan történik. A digitális állományok publikálásához elengedhetetlen folyamat a tartalmi feldolgozás és a digitális képi állomány egységes publikációs formátumba alakítása.

Jelen pályázat keretében, folytatva a korábban megkezdett munkát, az idei évben műhelyünk által digitalizált, a levéltár I.1. állagba tartozó 1575 és 1872 között keletkezett gyülekezeti iratok 48 levéltári doboznyi mennyisége került feldolgozásra és publikálásra. A munka során a képi állományokat optimalizáltuk, PDF formátumba alakítottunk, és tartalmilag is feldolgoztunk (címléírás, tartalomjegyzék készítés), majd ezt követően a Hungaricana rendszerbe töltöttük, integrálva a levéltár korábbi anyagaihoz. Jelen projekt keretei között feldolgozásra került:

**Soproni Evangélikus Egyházközség Gyülekezeti iratai**, amelyek a fond jegyzékben az I.1.a-f. jelzet alatt találhatóak, 48 levéltári doboz, közel 80 ezer oldal terjedelemben, az alábbiak szerint:

Tanügy 1648-1872

Alapítványok 1533-1872

Árvaügyek 1749-1872

Gazdasági iratok 1601-1872

Kerületi ügyek 1599-1872

A feldolgozás eredménye interneten is hozzáférhető:

[https://library.hungaricana.hu/hu/collection/edt\\_eol\\_evangelikus\\_egyhazkozsegi\\_jegyzokonyvek\\_Sopron\\_GyulekezetiIratok/](https://library.hungaricana.hu/hu/collection/edt_eol_evangelikus_egyhazkozsegi_jegyzokonyvek_Sopron_GyulekezetiIratok/)

A Hungaricanan található evangélikus adatbázis, ahova az új tartalmak is kerülnek, mindenki számára ingyenesen hozzáférhető.

Ezúton is köszönjük az NKA számunkra nyújtott értékes erkölcsi és anyagi támogatását, amelynek hiányában nem, vagy csak nehézkesen tudnánk projektünket végrehajtani!

Sopron, 2022. október 26.